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ProAgria Keskusten ja ProAgria Keskusten Liiton  
laatujärjestelmälle on myönnetty ryhmäsertifikaatti 

Maaseutuyritysten koulutushankkeen 
koulutuksia pienyrittäjille 

Sähköinen uutiskirje yrittäjille 

   ProAgria Uusimaa 

Ystävällisin terveisin 

ProAgria Uusimaa ry 

Seutulantie 1, 04410 JÄRVENPÄÄ 

020 747 2500, fax 020 747 2549 

etunimi.sukunimi@proagria.fi, www.proagria.fi/uusimaa 

 

VERKKO- JA DIGITAALISESTA MARKKINOINNISTA 
KAIKKI IRTI! -koulutus 

 

Oletko pohtinut internetin hyödyntämistä yrityksesi 
markkinoinnissa? Syntyykö verkkomainonnan avulla 

oikeata kauppaa? Mietityttääkö onko se kannattavaa ja 
miten verkkomarkkinoinnin hyötyjä voisi oikeasti seurata 

ja mitata?  
 

Tiistai 8.3.2011 klo 8.30-17 
Verkkokaupan perustaminen ja verkkomainonnan perus-

teet, Miksi ja Mitä? 
 

Perjantai 11.3.2011 klo 8.30-17 
Verkkomainonnan perusteet, Miten? ja Google analy-

tics:n käyttö mainonnan vaikuttavuuden analysoinnin 
työkaluna 

 
Yksittäisen koulutuspäivän hinta 50 € tai molemmat päi-

vät yhteensä 75 €. Hinnat sisältävät alv:n 23 % sekä 
koulutuksessa jaettavan materiaalin. HUOM! Koulutuk-

seen otetaan 15 osallistujaa ilmoittautumisjärjestykses-

sä. Ilmoittautuminen viim. 1.3. Miia Nätti, puh. 020 

747 2509 tai www.proagria.fi/uusimaa -> tapahtumat 

 
IDEOITA, TEKNIIKOITA JA OPETUSSUUNNITELMA 

2000-LUVUN ASIAKASLÄHTÖISEEN  

RATSASTUKSEN OPETUKSEEN 
 

- Koulutuskokonaisuus ratsastusta opettaville 
 

Kouluttajana toimii Mari Louhi-Lehtiö (FM, AO, TO,  

EASEL®-kouluttaja), Oy Cavesson Ltd. 
 

17.3. Ihmisen ja hevosen tausta, tarpeet ja biologiset 
 haasteet ratsastuksen kannalta. 
 

4.4. Pelot, turvallisuuden tunne ja oppiminen.  

 Ratsastajan ja hevosen suhde onnettomuuksien 
 ehkäisijänä. 
 

2.5. Istunta ja avut, kehonhallinta ja tasapaino pe-
 ruskuntoon nopeasti. Miten opettaa suhdetta ja 

 tekniikkaa samanaikaisesti. 
 

30.5. Hyvä perusratsastus eri askellajeissa ja siirty-
 misten opettaminen. Väistöt.  
 

20.6. Erityiskysymysten käsittely ja yhteenveto. 
 

Koulutuspaikkana Savikon tila, Vihti ja koulutus tapahtuu 
klo 10-16. Koulutus sisältää käytännönharjoituksia. Vii-

den päivän koulutuskokonaisuuden hinta on 125 €/
osallistuja (sis. alv. 23 %). HUOM! Koulutukseen otetaan 

15 osallistujaa ilmoittautumisjärjestyksessä. Ilmoittau-
tuminen viim. 9.3. Miia Nätti, puh. 020 747 2509 tai 

www.proagria.fi/uusimaa -> tapahtumat 

 
TAITAVA LUOMUTUOTTAJA  

-koulutuskokonaisuus luomu– ja lähiruokatuottajille 
 

Luomutuotteen jatkojalostus – paneudumme pien-
ryhmissä maidon, lihan, vihannesten sekä viljojen ja 

öljykasvien jalostukseen 
Aika: Huhtikuussa 

  
Kasvukauden kokemukset–RETKI 

Aika: Kasvukausi 2011  
  

Vahdi toimintaasi! 
Virheliikkeiden tunnistus ja ketjun hallinta 

Aika: Loka-marraskuussa 
  

Sopimukset, yhteistyö ja tarjouksien laatiminen  
Aika: Loka-marraskuussa 

  
Koulutustilaisuudet pidetään klo 9-16 välillä. Yhden kou-

lutuspäivän hinta on 30 €/osallistuja (sis. alv. 23 %). 
Lisätiedot ja ilmoittautumiset puh. 020 747 2509 / Miia 

Nätti 

 

ONKO TOIVOMUKSIA? Lähetä s-postilla toivomuksia  

Taitava luomutuottaja koulutuspäivien sisältöön:  
susann.mantere@proagria.fi  

 
20. ja 27.9. YRITTÄJÄN TALOUSHALLINTO 

–koulutus 
 

Taloushallinto on olennainen osa yrityksen toimintaa. 
Kaksipäiväisessä koulutuksessa käydään läpi perusasioi-

ta, millä tavoin yrittäjän olisi järkevää hoitaa taloushal-
lintonsa. Lisäksi  käsitellään myös mm. arvonlisäveroon 

liittyviä asioita sekä perusteita siitä, miten ja mistä eristä 
tase ja tuloslaskelma muodostuvat ja miten niitä tulisi 

oppia tulkitsemaan.      
 

Paikka: ProAgria Uusimaa ry, Seutulantie 1, Järvenpää 
Hinta: 70 €/osallistuja (sis. alv. 23 %)  

Ilmoittautuminen: viim. 12.9. Miia Nätti, puh. 020 747 
2509 tai www.proagria.fi/uusimaa -> tapahtumat 

SENJA ESKMAN YRITYSNEUVOJAKSI 
 

Senja Eskman aloitti yritysneuvojana ProAgria Uusimaan 

palveluksessa vuoden alussa. Vuoden 2011 ajan hän toimii 

MASVA-hankkeessa tehtävänään antaa aloittelevien maaseu-

tuyritysten yritystoiminnan käynnistämiseen ja kehittämiseen 

liittyvää maksutonta yleis– ja ensineuvontaa. Pääasiallisena 

toimialueenaan hänellä on Länsi-Uusimaa. 
 

Hanketyön lisäksi Senja Eskman tulee olemaan mukana ProAgria Uusimaan 

tilipalvelukonseptin kehittämisessä. Hänen koulutuksensa ja aiempi työkoke-

muksensa liittyvät yritysten hallintoon ja taloushallintoon. Eskman on työs-

kennellyt sekä järjestö– että yritysmaailman puolella mm. kirjanpitäjänä, 

taloussihteerinä, talouspäällikkönä, säätiön asiamiehenä, pienen osakeyhtiön 

toimitusjohtajana sekä yrittäjänä. 
 

Senja Eskmanin tavoitat puh. 020 747 2519 tai sähköpostilla  

senja.eskman@proagria.fi 

 

Jos haluat poistaa nimesi uutiskirjeen osoiteluettelosta, ilmoita se tästä.  

Osoitelähteenä on ProAgria Uusimaan asiakasrekisteri. 

Rahoittajat: 

GREEN CARE—esiselvityshanke käynnistynyt 
 

Green Care –toiminnan tunnettavuutta sekä maatalousyrittäjien kiinnostusta 

kyseiseen toimintaan on lähtenyt selvittämään TTS – Työtehoseuran esiselvi-

tyshanke. Hanke toteutetaan yhteistyössä Uudenmaan Maa- ja kotitalousnais-

ten /ProAgria Uusimaan kanssa, joka on lähettänyt kyselyn aiheesta maaseu-

tuyrittäjille. 
 

Green Care –ilmaisulla tarkoitetaan maaseutuympäristön ja erityisesti maati-

lan hyödyntämistä hoiva-, kuntoutus- ja hyvinvointipalvelujen tuottamiseen. 

Tavoitteena on ihmisten henkisen, fyysisen ja sosiaalisen hyvinvoinnin paran-

taminen. Kohteena Green Caressa voivat olla ikäihmiset, lapset, mielenterve-

yskuntoutujat tai vammaiset. Toimintamuotona voi olla päivätoiminta, kokoai-

kainen hoivapalvelu, koulutus tms. Maatalousyrittäjä voi toimia itsenäisenä 

yrittäjänä tai tarjota palveluita yhteistyössä terveys- ja sosiaaliviranomaisten 

tai yksityisen hoivayrittäjän kanssa. Palveluiden ostajana on yleensä kunta, 

mutta se voi olla myös valtio tai yksityinen toimija. 
 

Lisätietoja:  Seija Nieminen puh. 020 747 2527 tai  

  Salme Simonen puh. 020 747 2508 

HYÖDYLLISIÄ LINKKEJÄ 

 

HEVOSYRITYS HUIPPUKUNTOON – hanke järjestää hevosalan yrittäjille 

ja toimijoille koulutuspäiviä eri puolella Suomea.  
 

Hankkeen aiheita ovat:  

- Hevosyrityksen johtaminen ja liiketoiminta 

- Rakentaminen ja tekniikan hyödyntäminen 

- Hevoskasvatus 

- Ympäristöasiat 
 

Lisätietoja ja koulutuspäivien ajankohdat löytyvät   

www.hevosyrittaja.fi/hevosyritys_huippukuntoon.asp  

UUSI MAASEUTU –sivuilta löydät tietoa uusmaalaisista maaseutuun  

liittyvistä koulutuksista ja tilaisuuksista sekä  Uudellamaalla pyörivistä  

hankkeista. Sivustoilla mm. kevään tulevat EU-tukikoulutukset.  
 

Lue lisää www.uusimaaseutu.fi 

  

ETSITKÖ OMAA POLKUASI – osallistu Muutosvalmennukseen 

 

Maaseudun muutosvalmennuksessa tulevaisuutta pohditaan henkilökohtaisen 

ohjaajan tukemana. Valmennuksessa saat selville ne vahvuudet, joiden va-

raan voit ryhtyä rakentamaan tulevaisuuttasi sekä tekemään omaa henkilö-

kohtaista kehittämissuunnitelmaasi. Valmennus sisältää yrityksessäsi käytä-

vän aloituskeskustelun, kaksi ryhmätapaamispäivää sekä henkilökohtaisen 

kehityskeskustelun sekä seurantapäivän. Valmennus on suunnattu MYEL-

vakuutetuille yrittäjille ja sen hinta on 100 €/hlö. 
 

Lisätietoja:  Juha Helenius puh. 020 747 2503 tai  

  Auli Teppinen puh. 020 747 2516 

YEL - LAKIUUDISTUS 1.1.2011 ALKAEN 
 

Vuoden 2011 alusta lähtien YEL vakuutuksen piiriin kuu-

luvat myös osakeyhtiön johtavassa asemassa työskente-

levät osakkaat, jos he yksin omistavat yli 30 prosenttia 

yhtiön osakkeista tai heillä on yksin yli 30 prosenttia yhti-

ön osakkeiden äänimäärästä. Tällaiset henkilöt katsotaan 

yrittäjiksi ja heidät vakuutetaan yrittäjän eläkevakuutuslain mukaan.  
 

Vakuutusmaksut, eläketurva ja muut sosiaalietuudet määräytyvät YEL- työtu-

lon perusteella. Tämän vuoksi YEL- työtulo tulisi aina ilmoittaa realistisesti.    

Uudet yrittäjät vakuutetaan heti uusien säännösten mukaan. Ne yrittäjät, 

jotka eivät ole vakuutettuja TyEL :n mukaan, tulee ottaa YEL- vakuutus vii-

meistään 30.6.2011.  
 

Lakimuutoksen myötä YEL- yrittäjäksi muuttuva henkilö on aloittavan yrittä-

jän tavoin oikeutettu 25 prosentin alennukseen eläkevakuutusmaksuista 48 

kuukauden ajan.  

TAPAHTUMIA TULOSSA 
 

Helsinki Horse Fair 12.-13.3.2011 

Järjestäjä Suomen Messut, Helsingin Messukeskus 
 

OMA YRITYS –messut 22.-23.3.2011  

Järjestäjä Helsingin Messut Oy, Wanha Satama 
 

Kevätpuutarhamessut 7.-10.4.2011 

Samaan aikaan Oma Koti-, Oma Mökki– ja Sisusta -messut. 

Järjestäjä Suomen Messut, Helsingin Messukeskus 
 

Lähiruoka –messut 26.-28.10.2011  

Järjestäjä Tampereen Messut Oy 
 

ELMA –maaseutumessut 11.-13.11.2011 

Samaan aikaan Metsä 2011 –messut, Kädentaito ja Tee Se Itse –

tapahtumat. Järjestäjä Suomen Messut, Helsingin Messukeskus. 
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